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PRESSEINFORMATION


Expertise, Manpower und Servicequalität als Erfolgskonzept
Kompetenz-Forum zieht Resümee zur Internorga 2017 und den Anforderungen der Branche

Albstadt/Hechingen/Friedrichshafen, 21.03.2017 – Auf der Internorga in Hamburg präsentierten die CompData Computer GmbH, die KMZ Kassensystem GmbH und OptimoBercher als Kompetenz-Forum am Stand 225 in Halle B6 zukunftsfähige IT- und Kassenlösungen für Bäckereien. Die drei Branchenspezialisten rücken als unabhängige Unternehmen seit vier Jahren für den Erfolg ihrer Kunden näher zusammen, um den größtmöglichen Mehrwert aus Fachkompetenz, effizient verknüpften Lösungen und reibungsloser Projektabwicklung zu bieten.

„Die Internorga als Leitmesse für den Außer-Haus-Markt bedeutet für uns als Kompetenz-Forum in erster Linie einen wichtigen Teil der Kundenpflege. Sonntag und Montag waren die stärksten Messetage. Das Fachpublikum aus Bäckereien trat mit gezielten Fragestellungen an uns heran, die den Nutzen unserer Lösungen und unserer Kooperation manifestieren“, sind sich die Partner einig. 

So ist die „Industrie 4.0“ auch in Bäckereien angekommen. Bäckerei-Unternehmer stehen vor der Herausforderung, Geschäftsbereiche und Standorte optimal zu vernetzen sowie interne Prozesse zielgerichtet zu verschlanken und digital bestmöglich abzubilden. Ziel von CompData, KMZ und OptimoBercher ist es, mit zukunftsweisenden Lösungen die richtigen Informationen zu generieren und an passender Stelle zur Verfügung zu stellen, um den effizienten Einsatz von Arbeitskraft und Waren in Bäckereien zu unterstützen. 

„Ein IT-Partner alleine ist den aktuellen Anforderungen der Branche aus unserer Sicht nicht mehr gewachsen. Es geht um Filialcontrolling, Spezialisierung und Integration von Branchenlösungen wie Personal-, Zeit- und Warenwirtschaft, und das alles in Verbindung mit den richtigen Kassensystemen. Für den Erfolg unserer Kunden vernetzen wir seit vier Jahren unsere Expertise und Lösungen über perfektionierte Schnittstellen, um den größtmöglichen Erfolg für unsere Kunden zu erreichen“, erläutern Reiner Veit, David Bercher und Peter Kaierle gemeinsam. Jedes Unternehmen ist Spezialist mit langjähriger Erfahrung auf seinem Gebiet und arbeitet mit qualifizierten Mitarbeitern an der Weiterentwicklung der jeweiligen Lösungen. Gemeinsam steht das Kompetenz-Forum mit rund 140 Mitarbeitern und insgesamt 80 Jahren Erfahrung Bäckereien als Partner zur Seite.

„Durch unseren Wissensaustausch und die Abstimmung untereinander entwickeln wir zukunftsweisende Anwendungen für aktuelle und kommende Fragestellungen unserer Kunden. Dabei sind für uns die Verantwortung als beratende Partner und der umfassende Service das A und O“, resümieren die Partner. Die unabhängige Kooperation der drei Unternehmen als Kompetenz-Forum ermöglicht eine reibungslose Projektabwicklung. Die Integration der komplexen IT-Anwendungen mit Kassenlösungen trägt maßgeblich zum Geschäftserfolg filialisierter Bäckereien bei. Der Hotline-Service an 365 Tagen im Jahr unterstützt Kunden bei allen Fragen per Telefon oder Fernwartung.

[bookmark: _GoBack]Das Kompetenz-Forum
Das Kompetenz-Forum ist eine Partnerschaft der drei IT-Spezialisten CompData Computer GmbH, KMZ Kassensystem GmbH und OptimoBercher, um Bäckereien den Mehrwert einer übergreifenden, reibungslosen Projektabwicklung mit komplexen, integrierten IT-Anwendungen zu bieten. Von Archivierung bis Zeitwirtschaft stellt CompData jegliche Hard- und Software für Backbetriebe bereit. Kassensysteme sind die Kernkompetenz von KMZ und ein zentrales Element für filialisierte Betriebe. OptimoBercher bietet praxisbewährte Branchenlösungen für den Bereich Warenwirtschaft für Backbetriebe jeder Größe an. Ebenfalls ist ein umfassender Service gewährleistet. Die gebündelte Kompetenz und die gleichzeitige Eigenständigkeit der drei Unternehmen schaffen für Kunden einen strategischen Vorteil sowie eine wichtige Flexibilität. Die Summe der Kernkompetenzen ist beachtlich. CompData, KMZ und OptimoBercher stehen Bäckereien mit insgesamt ca. 140 Mitarbeitern und über 80 Jahren Erfahrung als Partner für IT-Projekte zur Seite.

www.compdata.de | www.kmz-kassensystem.de | www.optimobercher.de 

Weitere Informationen und Bildmaterial können Sie gerne anfordern bei:
kommunikation.pur, Claudia Fröhlich, Sendlinger Straße 35, 80331 München
Telefon: +49.89.23 23 63 49, Fax: +49.89.23 23 63 51, E-Mail: froehlich@kommunikationpur.com
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Spezialisiert auf IT. Und Sie.
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